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Comune di Ome 

RIUNIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
Venerdì ventinove novembre duemiladiciannove, ore 20:00. Appello: 

 

 presente assente  presente 

 

assente 

Vanoglio Alberto 1  Filippi Aurelio 1  

Belleri Gloria 1  Peli Simone 1  

Bono Cristina 1  “Intesa popolare per Ome”    

Castellani Emanuele  1     

Fin Maddalena 1  Barbi Alessandro  1  

Maiolini Bianca 1  Maiolini Albino 1  

Palini Jenny 1  “Ome concreta”    

Quaresmini Pierluigi 1     

Roversi Cristian 1     

“Ome per passione” (9 consiglieri)   13 consiglieri   

 13 0 

 
 

Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il segretario comunale Dottor 
Omar Gozzoli (articolo 97, comma 4, lettera a) del TUEL).  

Il segretario comunale provvede alla stesura del verbale della riunione. 

Il verbale della riunione riporta sinteticamente gli argomenti trattati, il contenuto delle 
discussioni e le decisioni assunte dall’assemblea.  

Le decisioni del consiglio comunale sono dette “deliberazioni” il cui contenuto viene riportato 
in singoli “verbali” pubblicati all’albo pretorio on line. 
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VERBALE DELLA RIUNIONE 

 

1. Convenzione di tesoreria 

La Vicesindaca, signora Bianca Maiolini, invitata dal Sindaco, Dottor Alberto Vanoglio, illustra 
brevemente i contenuti meramente tecnici della convenzione, nonché le difficoltà incontrate 
dal comune per individuare un istituto di credito ancora disposto a gestire il servizio di 
tesoreria.  

Il Consigliere Simone Peli (Intesa popolare per Ome) annuncia il voto favorevole del gruppo, 
consapevole delle difficoltà che il comune ha incontrato per individuare un tesoriere.   

Votando in forma palese (alzando la mano) con tredici voti favorevoli, nessun voto contrario 
e nessun astenuto, il consiglio comunale: 

DELIBERA 

di approvare la proposta. 

Immediata eseguibilità = IDEM. 

 

2. Variazione del bilancio previsionale 2019  

La Vicesindaca, signora Bianca Maiolini, introdotta dal Sindaco Dottor Vanoglio, illustra i 
contenuti della variazione del bilancio.  

Il Consigliere Aurelio Filippi (Intesa popolare per Ome) sollecita l’amministrazione ad 
effettuare una verifica approfondita sulla contabilità dell’isola ecologica, gestita in 
convenzione con il comune di Monticelli Brusati, sostenendo di aver rilevato “criticità” nei dati 
in possesso del comune.  

Il Consigliere Albino Maiolini (Ome concreta) si unisce all’appello del Consigliere Filippi e, 
come quest’ultimo, segnala che spesso i cassoni, che vengono prelevati dall’isola ecologica, 
non sono perfettamente pieni, quindi, il numero di viaggi di trasporto dei rifiuti verso 
l’impianto di smaltimento, inutilmente, aumenta e con loro i costi complessivi del servizio.  

L’Assessore Emanuele Castellani spiega che è l’intero sistema di gestione dei rifiuti che 
sarebbe da riorganizzare.  

Votando in forma palese (alzando la mano) con nove voti favorevoli, nessun voto contrario e 
quattro astenuti (Barbi e Maiolini; Filippi e Peli), il consiglio comunale: 

DELIBERA 

di approvare la proposta. 

Immediata eseguibilità = tredici voti a favore, nessun voto contrario e nessun astenuto.  

 

3. Razionalizzazione delle partecipate 2019 

Il Sindaco, Dottor Alberto Vanoglio, illustra brevemente i contenuti del provvedimento di 
razionalizzazione.  

Votando in forma palese (alzando la mano) con tredici voti favorevoli, nessun voto contrario 
e nessun astenuto, il consiglio comunale: 

DELIBERA 

di approvare la proposta. 

Immediata eseguibilità = IDEM. 
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________________________________________ 

Esaurita la trattazione dell’ODG, la seduta è chiusa alle 20.40.  

(Verbale depositato il 2/12/2019, alle 9.30).  

 

Il Segretario comunale (Omar Gozzoli) 

 

 

 

 

(NOTA) Il verbale del segretario comunale è l’unico documento che attesta, fino a querela di 
falso, lo svolgimento, seppure in sintesi, dei lavori consiliari.  


